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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, resuelve calificar las siguientes

preguntas orales al presidente del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento

y su envío al presidente del Gobierno de La Rioja. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa

de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la

Cámara, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expte.:  8L/POPG-0037 - 0804500-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  si considera el presidente del Gobierno

positiva la evolución del déficit de la Comunidad A utónoma en los últimos años.  

Al Presidente del Parlamento

Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara:

¿Considera el presidente del Gobierno positiva la evolución del déficit de la Comunidad Autónoma

en los últimos años?

Logroño, 13 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0038 - 0804501-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la opinión que le merece al presidente del

Gobierno que La Rioja haya sido, en 2012, la segund a comunidad autónoma con menor déficit

de España.

Al Presidente del Parlamento

Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara:

¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno que La Rioja haya sido, en 2012, la segunda

comunidad autónoma con menor déficit de España en 2012?

Logroño, 13 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.
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Expte.:  8L/POPG-0039 - 0804502-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la repercusión que ha tenido o va a tener

en la calidad de los servicios públicos el cumplimi ento del objetivo del déficit, según el

presidente del Gobierno.  

Al Presidente del Parlamento

Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara:

Según el presidente del Gobierno, ¿qué repercusión ha tenido o va a tener en la calidad de los

servicios públicos el cumplimiento del objetivo del déficit?

Logroño, 13 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0040 - 0804503-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la responsabilidad que asume el Gobierno

de La Rioja ante el anuncio de la intención de vend er, por parte de la empresa Solaria, su centro

de trabajo en La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del

mismo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,

formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que

solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 14 de marzo de 2013:

¿Qué responsabilidad asume el Gobierno de La Rioja ante el anuncio de la intención de vender,

por parte de la empresa Solaria, su centro de trabajo en La Rioja?

Logroño, 13 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.

Expte.:  8L/POPG-0041 - 0804504-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  las nuevas medidas que tiene previstas el

Gobierno de La Rioja para los ciudadanos que han ag otado todo tipo de prestaciones y no

tienen ningún medio de subsistencia.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del

mismo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,

formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que

solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 14 de marzo de 2013:

¿Qué nuevas medidas tiene previstas el Gobierno de La Rioja para los ciudadanos que han

agotado todo tipo de prestaciones y no tienen ningún medio de subsistencia?

Logroño, 13 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio

Medrano.
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